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BOLME iSLEMi PROBLEMLER

1. Manavda 8 kg portakal 40 liradir. 3 kg (Ejf;':.zum;
portakal ile 1 kg muz alindigina gére, 1 kg muz
kac liradir ?

2. Otobisteki 46 yolcunun yarisi bayandir. Du- ’/Ec':':-zi]m:
rakta 9 bayan yolcu indigine gére kac bayan
yoleu kalmistir ?

3. Bir bakkal 1 00 kg toz sekerin 28 kgini sat- (E:rf:uzi]m:
mis. Geri kalanini ise 4 kglk posetlere koymus.

Kac poset seker olmustur 7?7

4. Bir simftaki grenciler 3'erli otururlarsa 10 r/E:c':':uzi}rn:
sraya  ihtiyjac  duyulmaktadir.  Buna  gore

égrenciler 2’serli otururlarsa kag tane siraya

ihtiyac duyulur?

5. Bir bisikletli 3 saatte 24 kilometre yol (Ejf;':.zum;
gitmektedir. Her saatte esit miktarda yol gittigine
gére 7 saatte kac kilometre yol gider?

6.Hale 150 liranin 66 lirasina ayakkabr alms. ’/"C::rt':uzi]m:

Kalan parasina ise figotlorl ayni olan 6 tane

kitap almis. Bir kitabin fiyati kac liradir ?
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